

## Protest magistrați. Toader, replică pentru Lazăr

Scutaru Cristina / 16 sep 2018 / 19:14



Descriere foto: Tudorel Toader

**Ministrul Tudorel Toader i-a dat o replică lui Augustin Lazăr după ultimul mesaj al procurorului general.**

"Sa ne cunoastem si sa ne respectam competentele! Procurorul general ne transmite faptul ca **"justitia este cap indeplineasca rolul de a mentine echilibrul puterilor in stat"**!

Procurorul general se afla intr-o grava eroare, plasand justitia, una dintre cele trei puteri, in afara puterilor statu acestora!

In ipoteza in care una dintre cele trei puteri isi incalca limitele constitutionale, echilibrul se restabileste de catre solutionarea conflictelor juridice de natura constitutionala!

In conditiile in care puterea judecatoreasca a fost parte a unor astfel de conflicte, este lesne de inteles ca nu isi poate ju cauza!", a fost mesajul lui Tudorel Toader.

### **Ce postare a avut Lazăr**

Magistrații sunt obligați să apere independența justiției ca pe o garanție pentru societate, fără de care aceasta nu ar pu o societate democratică, organizată pe principiile supremației dreptului, a menționat duminică procurorul general Au printr-o postare pe Facebook.

El este de părere că "tânăra magistratură din România a ajuns la maturitatea și profesionalismul care-i permit să reziste influențe exterioare, dând dovadă de o deosebită responsabilitate în apărarea, la standarde europene, a independenței judiciare".

Potrivit lui Lazăr, independența judecătorilor și procurorilor nu este "un privilegiu al acestora sau o prerogativă personă reprezintă "o necesitate pentru a ne asigura că justiția, ca una dintre puterile statului, prin instituțiile sale, este capabilă îndeplinească rolul de a menține echilibrul puterilor și a corectitudinii relației dintre stat și cetățeni".

## **Protest tăcut**

Aproximativ 100 de magistrați au protestat duminică, în fața Curții de Apel București, afișând pancarte cu "CSM nu are ı decorativ", "Respectarea avizului Comisiei de la Veneția".

Magistrații au desfășurat un protest tăcut.